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A tanévet nagy reményekkel indítottuk, de ezt a lendületet alig két hónap után ismét megtörte a 

pandémia. Munkánk eredményességét alapvetően befolyásolta, hogy vagy sok diák, vagy maga a 

tanár hiányzott hosszabb időn keresztül. Ez leginkább a gyerekek számára volt borzasztóan nehéz, 

hiszen az egész évünket áthatotta a folyamatos pótlás, a lemaradók megsegítése.  ( Ezért is nem 

értettük, miért volt olyan fontos a májusi kompetencia mérés!) A tanulóknak újra fel kellett venni a 

szokásos iskolai tempót, a rendszeres készülést, a házi feladatok megoldását, ami nem ment zökkenő 

mentesen. Nagyon nehéz volt a gyerekek mozgósítása a meghirdetett versenyekre is! Az a 

tapasztalatunk, hogy az online oktatás elkényelmesítette őket, szigorúan csak a kötelező feladatok 

megoldására törekedtek. 

A két belépő 5. osztály teljesítménye között nagy különbségek mutatkoztak egész évben, de ennek 

nyilvánvaló okait ismerjük. Mindkét osztály tanulóira jellemző, hogy a feladatokat felületesen 

olvassák el (az 5.b-ben mindent együtt is kell értelmezni), így az önállóan megírt dolgozatokban 

rengeteg a hiba. 

 Az új könyvek az 5. évfolyamon feladták a leckét nekünk is! A kapkodva összeállított új könyvek, 

munkafüzetek kevésbé segítették a gyerekek iskolai és otthoni felkészülését. Tavasszal tájékozódtunk 

a tankönyvíróknál, és reményeink szerint a következő évre sikerült olyan taneszközöket rendelnünk, 

amelyek megfelelőek lesznek.  

A nyolcadik évfolyamon megtartottuk a magyar előkészítőket.  Azt tapasztaltam, csak kevesen vették 

komolyan ezt a segítséget, a tanulók megjelenése eléggé hektikus volt. A kezdeti 32 fő lassan 8-9 főre 

apadt. A feladatmegoldásoknál itt is probléma volt a felületes olvasás, a kapkodás.  

A tanév folyamán, amíg lehetett, éltünk a könyvtári órák lehetőségeivel. Később is jól tudtunk együtt 

dolgozni a könyvtár munkatársaival, akik online műveltségi feladatsorokat állítottak össze, vagy 

zsűriként közreműködtek a házi versenyeinken. 

Sajnos a tervezett sportos bajnokságaink ebben az évben elmaradtak a veszélyhelyzet miatt. Egyedül 

év végén tudtunk részt venni egy kistérségi futball találkozón. 

A munkaközösség legfőbb feladata volt, hogy a kezdő kolleganőt ellássuk megfelelő szakmai 

anyaggal, segédanyagokkal. Egyeztettük a tanmeneteket, és rendszeresen konzultálunk a mérésekről 

és a tapasztalatokról. Skriba Mónika több óránkon is hospitált, melyeknek megbeszéltük a 

tapasztalatait. 

A munkaközösség kidolgozta a magyar és a történelem tantárgyak minimum követelményeit 7. 

évfolyamon.  

Amíg lehetett, részt vettünk és szerepeltünk is nemzeti ünnepeinken, október 6-án és  23-án 

tanulóink verset mondta, koszorúztak. 

A munkaközösség igyekezett megrendezni minden hagyományos versenyét, igaz, volt amit csak több 

hónapos késéssel. Támogattuk a DÖK rendezvényeit, így pályázatot hirdettünk „Jövőnk 2050-ben”  

címmel, és összeállítottunk a Reform témahétre egy osztályoknak szóló kvízt is. 



 

Versenyeredmények:  

Bolyai Anyanyelvi verseny – megyei döntő (online) 

 6. osztály 6. helyezés (Karsai Kincső, Lamp Szófia, Sánta Luca) 

 6. osztály 11. helyezés ( Benkovics Koppány, Karsai Marcell, Karsai Róbert) 

 7. a   12. helyezés (Jónás Balázs, Lukácsi Tamás, Medzibrovszky Cs. Szunyogh B. ) 

 7.a  17.helyezés (Csicsirkó Máté, Hegedűs Kamilla, Horváth Lilla, Énisz Erna ) 

 8.a  7. helyezés (Budai Borka, Gergely Nóra, Tóth Tünde) 

 8.b  9. helyezés ( Matos Vanessza, Stefán János, Szalai Tibor, Zentai Márk) 

 

Iskolai mesemondó verseny 2020 decembere 

1. helyezett  Szabó Márk (5.b) 

2. helyezett Oroszi-Vékony Janka (5.a) 

3. helyezett Puszta Petra (5.a) 

(indultak még: Janzsó Jázmin (5.a), Kutak Máté, Porvan Balázs, Matos Martin(5.b)) 

A Nagyközségi Könyvtár által meghirdetett meseíró pályázaton szerepeltek: 

Gábor Brigitta, Strubl Ramóna, Kutak Máté (5.b) 

 

Iskolai Kazinczy-verseny 

5-6. o. I.  Lamp Szófia 6.o. 

 II. Imre Dominika 5.o. 

 III. Fövényes Lili 6.o. 

7-8. o.   I. Tóth Tünde 8.a 

 II. Kovács Anna 7.a 

 III. Szabó Hanna 7.b. 

 

 



Iskolai szavalóverseny 

I. helyezettek: Oroszi-Vékony Janka és Szöllősi Léna 5. a 

III. helyezett: Porvan Balázs 5.b 

Iskolánk nevezett a FEDORKA – SoseVolt Versnap Országos Találkozójára, és Szöllősi Noé (8.a) 

bejutott az országos döntőbe. 

A Simonyi-helyesírási versenyre évfolyamonként 8-10 tanulót mozgósítottunk, akik közül a megyei 

döntőjébe jutott tanulóink: 

Fövényes Lili, Lamp Szófia, Sánta Luca 

 

Harta, 2021. 06. 15.    Dr. Kohány Sándorné 

       mkv.  

 

 

 


